
Notulen algemene ledenvergadering (ALV) d.d. vrijdag 31 maart 2023 

 

Bestuur: 

Walter van der Klugt (vz), Dennis Woestenburg (pm), Tirza Schouten (sc) 

 

Notulist: 

Tirza Schouten 

 

Aanwezig: 

Michel Swinkels (accommodatie commissie), Kitty Duin (jeugdcommissie), Roland de Groot (kantinecom-

missie), Hennie Velzeboer, Debbie Velzeboer, Hans Velzeboer, Remco Hacquebard, Fred Zorge, Jacintha 

van Stein, Chantal Kager, Susana Rodriques, Tonneke Bovendorp, Marie-Jose de Wit, Gemma Tromp, 

Jessica de Jong, Wendy Konijn, Sonja Dekker, Piet Putter, Edwin van Stralen, Beer van Roon, Kaiya Wijte, 

Madelon Seignette, Roeland van Esveld, Frenk Kerssens 

 

Afwezig met kennisgeving: 

Frans Maas, Gerard Boots, Ellen Boots, Rick Schouten, Ans Kaptein, Hedda van der Hoorn, Cor Blesgraaf, 

Gerard Kaptein, Marian van Seventer, Roel van Seventer, Suzan Sintemaartensdijk, Ineke van der Eng, 

Rob Verduin, Ingrid Baars, Martin Kleverlaan, Karin Kleverlaan, Tea Nijman, Jan Hekelaar, Max Bona-

corsso 

 

1. Opening: 

Walter heet alle aanwezigen welkom. 

                            

2. Notulen ledenvergadering 2022: 

Geen opmerkingen, de notulen worden goedgekeurd en zijn derhalve vastgesteld. 

 

3. Aanpassing statuten i.v.m. WBTR: 

Sinds 2022 is de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) van toepassing op verenigingen. Bin-

nen de vereniging is een goed bestuur noodzakelijk en verplicht. Er gelden verschillende wettelijke eisen 

die zijn vastgelegd in de WBTR.  

Roeland van Esveld heeft zich namens TVA in dit dossier verdiept en licht de concept-statuten (als bij-

lage bij de uitnodiging meegestuurd) en de aanpassingen toe. De aanpassingen van de statuten zijn vol-

gens de KNTLB-normen en goedgekeurd door notariskantoor Uitgeester Notariaat, zij maken de statuten 

WBTR-proof. 

Om de aanpassing goedgekeurd te krijgen moet 2/3 van de leden aanwezig zijn, daarvan dient 2/3 in te 

stemmen met de voorgenomen wijzigingen. Het vereiste aantal leden (circa 200) wordt niet gehaald, 

zodat over dit besluit niet rechtsgeldig kan worden gestemd. 

Vervolgactie is het plannen van een tweede ALV, binnen drie weken na de eerste. Bij een tweede leden-

vergadering kan ongeacht het aantal aanwezige leden rechtsgeldig worden gestemd. Van de op dat mo-

ment aanwezige leden dient 2/3 voor de statutenwijziging stemmen. 

 

Opmerking: Inmiddels heeft de tweede ALV plaatsgevonden, zie bladzijde 4 voor de notulen hiervan 

 

 

 

 

 



4. Financieel jaarverslag 2022: 

Dennis Woestenburg licht de cijfers toe. In de winst- en verliesrekening is te zien dat de omzet is geste-

gen. Dit komt mede door de verhoging van de contributie in 2022. De kantineomzet was dit jaar € 

37.000, mede dankzij twee goed bezochte toernooien.   

 

Op de balans zie je bij Vaste Activa een groot verschil met vorig jaar. Dit komt door de ingrijpende reno-

vatie van de banen. Deze renovatie heeft circa € 20.000 gekost en wordt in 4 jaar afgeschreven. Het 

saldo van Liquide middelen (banksaldo) is hetzelfde als vorig jaar. Bij Passiva is er niets veranderd. Er 

staan 2 voorzieningen waar niets mee gebeurd. In 2023 gaan we kijken wat we daarmee willen doen. 

De kascontrole is uitgevoerd door Jose Koot en Diane Berkhout, zij hebben de administratie van 2022 

goedgekeurd. Aftredend kascommissie-lid is Jose Koot, zij wordt opgevolgd door Jessica de Jong. 

 

De ledenvergadering heeft het bestuur décharge verleend voor het gevoerde financiële beleid van 2022. 

 

5. Presentatie commissies: 

Jeugdbestuur (door Kitty Duin): Er staan meerdere dingen op de planning zoals ouder/kind-toernooi, in-

loopmiddagen en clubmiddagen. We hebben 1 oranje, 1 groen en 1 junioren competitieteam. 

 

Ledenadministratie (door Dennis Woestenburg): We hebben op dit moment 250 seniorenleden, 23 

dagsenioren en 25 jeugdleden. Er zijn in totaal 35 nieuwe leden, er hebben 40 leden hun lidmaatschap 

opgezegd. 

 

Seniorencommissie: Onze vereniging telt op dit moment 23 enthousiaste leden met ‘dag-senior’-abon-

nement. 

 

Kantinecommissie (door Roland de Groot): Afgelopen jaar hebben we gekozen voor pin en contant. Dit 

is voor iedereen goed bevallen. Deze week is -na veel onderzoek- een nieuw koffieapparaat aangeschaft 

en geplaatst.   

 

Accomodatiecommissie (door Michel Swinkels): Voor seizoen 2023 is offerte aangevraagd bij de Firma 

Veldman, de werkzaamheden voor het voorjaarsonderhoud van 2022 zijn zeer goed bevallen. Afgelopen 

seizoen waren de banen in zeer goede staat. Bijna geen uitval met trainen, tijdens het gehele seizoen 

prettig contact onderhouden met Max de trainer.   

De werkzaamheden voor dit jaar aan de banen zijn door de Firma Veldman uitgevoerd. Verwijderen top-

laag-kilveren/vlakken bestaande banen-nieuw laagje gravel aanbrengen-speel lijnen aanbrengen, rollen 

en vegen. De bestaande drainage is vorig jaar doorgespoten, Aquaco heeft de leidingen van de sproei-

installatie doorgeblazen en nagelopen en de baanverlichting is ook weer nagelopen door de Firma Oos-

tendorp. 

De leden van de accommodatie commissie hebben zaterdag 25 maart de onderstaande zaken geregeld: 

Ophangen winddoeken, banken en sleepnetten een plek gegeven, speelnetten aangebracht, reclame 

borden ophangen en schoongemaakt. De tuinploeg gaat zijn taken ook weer keurig uitvoeren. 

Gezien de oude staat van de hekwerken hebben wij dit voorjaar een groot aantal reparaties aan het hek-

werk laten uitvoeren door ABC hekwerken, delen nieuw gaas, staal kabels ten behoeve voor de bevesti-

ging van de winddoeken en een groot aantal groene spandraden vernieuwd. 

Namens de accommodatie-commissie wensen wij alle leden een mooi en sportief tennisseizoen. 

 

 

 



6. Mutaties commissies:                                                                                                                                                           

Hoofdbestuur: 

Walter van der Klugt geeft aan dat dit zijn laatste jaar als voorzitter is, hij treedt af óp of voor de ALV van 

2024. Er zijn geen gegadigden voor opvolging aanwezig op de vergadering. 

 

Dagelijks bestuur:  

- Wendy Konijn en Jessica de Jong geven hun taken m.b.t. de jeugdcommissie over aan Kitty Duin, Chan-

tal Kager, Tonneke Bovendorp en Susana Rodriquez.   

- Ria Stuifbergen stopt na dit seizoen als competitieleider, deze taak is/wordt overgenomen door Edwin 

Smit. 

- Tea Nijman is reeds gestopt als planning kantinedienst, Linda Brinks heeft aangeboden haar taken over 

te nemen. 

- Recent is een PR-commissie in het leven geroepen. Deze commissie bestaat uit Kiki Lust (social Media) 

en Sandra Bos (website) en gaat onze vereniging vertegenwoordigen op social media  

 

De aanwezige leden gaan akkoord met de mutaties. 

 

7. Tussenstand Akersloot OmniPark:            

De plannen voor het OmniPark zijn zeer positief ontvangen door de gemeente, die speelt nu een hoofd-

rol. Lokaal Vitaal (grootste partij in de gemeenteraad) en ook wethouder Roel Beems omarmen het plan. 

Plan OmniPark is met naam en toenaam opgenomen in het Coalitieakkoord 2022-2026, er is binnen de 

gemeente een projectleider aangesteld en er is € 40.000 vrijgemaakt voor een haalbaarheidsonderzoek. 

Er liggen meerdere scenario’s klaar: alles in een keer verhuizen of gefaseerd. Op 31 augustus is het defi-

nitieve rapport klaar. Daarna horen we pas ‘go’ or ‘no go’. 

 

8. Tussenstand padelplan: 

Padel is op dit moment ‘booming’, je kunt als tennisvereniging niet om padel heen. Het bestuur denkt 

na over padel bij TVA en heeft er onderzoek naar gedaan. Er zijn best wat haken en ogen: organisato-

risch, financieel en met het oog op het OmniPark. 

Besloten is om de uitkomsten van het onderzoek in punt 7. af te wachten en daarna verder stappen te 

ondernemen. 

                                                                                                                   

9. Rondvraag/opmerkingen:                                                                                                                                                     

Fred Zorge: Ik zie dat de gasprijzen op de begroting voor volgend jaar hetzelfde zijn als afgelopen jaar? 

Kan dit met de nieuwe prijzen? En is ons contract variabel? 

→ We hebben inderdaad een variabel contract, er is gekeken om over te stappen. Als vereniging zijnde 

is dit niet makkelijk. Gaskachels zijn vervangen voor elektrische en in de winter zijn we gesloten. Daarom 

hoeven we het bedrag op de begroting niet aan te passen. 

Beer van Roon: Ik sta elk jaar met Lelie Open achter de bar. Het komt vaak voor dat er dingen op zijn. 

Kan er iets aan de inkoop gedaan worden? 

→ Het bestuur en kantinecommissie gaan hiernaar kijken. Het is lastig in te schatten. 

 

Tussen de verschillende agendapunten door nemen wij afscheid van drie vrijwilligers: Wendy Konijn, 

Jessica de Jong en Jacintha van Stein. Bedankt voor jullie jarenlange inzet! 

 
10. Sluiting: 
De vergadering wordt om 20.50 uur gesloten waarna onder het genot van een borrel nog even wordt 
nagepraat en de voorbereidingen worden getroffen voor de PubQuizzzz. 
Namens het bestuur wensen wij de leden een mooi en sportief tennisseizoen toe! 



Notulen tweede algemene ledenvergadering (ALV-2) d.d. woensdag 12 april 2023 

 

Bestuur: 

Walter van der Klugt (vz), Tirza Schouten (sc) 

 

Notulist: 

Tirza Schouten 

 

Aanwezig: 

Michel Swinkels, Frans Maas, Linda Brinks, Roel van Seventer, Paul Deijlen, Roeland van Esveld, Gerard 

Kaptein, Edwin Smit 

 

Afwezig met kennisgeving: 

Dennis Woestenburg (pm) 

 

1. Opening: 

Walter heet alle aanwezigen welkom. 

                            

2. Aanpassing statuten i.v.m. WBTR: 

Sinds 2022 is de WBTR (Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen) van toepassing op verenigingen. Bin-

nen de vereniging is een goed bestuur noodzakelijk en verplicht. Er gelden verschillende wettelijke eisen 

die zijn vastgelegd in de WBTR.  

Roeland van Esveld heeft zich namens TVA in dit dossier verdiept en licht de concept-statuten (als bij-

lage bij de uitnodiging meegestuurd) en de aanpassingen toe. De aanpassingen van de statuten zijn vol-

gens de KNTLB-normen en goedgekeurd door notariskantoor Uitgeester Notariaat, zij maken de statuten 

WBTR-proof. 

Omdat deze ALV een tweede ALV is, kan ongeacht het aantal aanwezige leden rechtsgeldig worden ge-

stemd. Van de aanwezige leden dient 2/3 voor de statutenwijziging stemmen. 

Walter brengt het aanpassen van de statuten conform het voorstel van Roeland ter stemming. Alle tien 

leden stemmen voor, hiermee is de vereiste 2/3 behaald en zijn de nieuwe statuten bekrachtigd. 

 

3. Sluiting: 
De vergadering wordt om 19.50 uur gesloten. 

 


